

17 апреля скончался колумбийский писатель Габриэль Гарсиа Маркес. Ему было 87 лет.

Нобелевский лауреат по литературе, основатель литературного направления «магического реализма» и один из самых влиятельных писателей XX века, Маркес долгое время страдал от рака и умер в мексиканской столице от инфекции легких.

На церемонию прощания с Маркесом во Дворце изящных искусств Мехико пришли тысячи человек, среди них президенты Колумбии и Мексики.

**«Не плачь, потому что это закончилось. Улыбнись, потому что это было».**

#### ГАБРИЭЛЬ ГАРСИА МАРКЕС

**6 марта 1928 года** Родился в колумбийской Аракатаке

**1946** Поступил на юридический факультет Национального университета Боготы

**1950** Бросил учебу, чтобы полностью посвятить себя журналистике и литературе

**1950-е** Работал в нескольких колумбийских газетах, начал писать первые произведения, стал членом литературного объединения «Группа Барранкилья»

**1961** Вышла повесть Маркеса «Полковнику никто не пишет»

**1967** Вышел роман Маркеса «Сто лет одиночества», который делает его всемирно известным

**1974–1981** Издавал левую газету «Альтернатива», занимался политической журналистикой, закончил роман «Осень патриарха»

**1982** Получил Нобелевскую премию по литературе

**1980–1990-е** Активно занимался литературной деятельностью. У Маркеса обнаруживают рак легких

**2002** Вышел первый том мемуаров Маркеса

**2004** Продает права Голливуду на экранизацию своей книги «Любовь во время холеры»

